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Lwfuwhwhdp Yugidwé 33 pwnwpw2hbnipjwl Gwfuwpwpnepjwl hpwiwGny hwunwnygwé
«qnpénn qltipny 2hGwpwpwywb wfuwnwbpbtph qGwhwwniwb Yupgh» hwdwdw)h:

Lwfuwhwhybbipp Yugijwé Gl Gwhuwqéwihl dwywGtpht hwiwwwwnwufuwG™ puwn
Sdwywwpbppbinh:

UnGuwnpniynhy £ G0GGnGERH Gyncpwidwfuutipp yipgywé G0 1984 pyh Gnpikpny:

3holwywl wouwnmwywndp Ge dbpbawbtph whwgnpénidp qhwhwnywé GG
1984 pyh qltipny G ypwhwqwnpyywé 2024p. qlGGpny, hwiwdw)h nnipinig npwih wbgdwh
gnpswyhgltinny /hanbipubtipny/
wfuwwnwywnpdh hwdwp 2418.8
ubpbGwbpph whwgnpédwl hwdwp  3161.49

Nncpinig npwidh wagiwb gnpdwyhgp hw2wpyywé £ wfuwnnnbbph wduwywb 261,836
hwg. npwd dhohl wpfuwwnwywpdh swihny:

Ujniptiph wndtipltpp yGpgywé G0 pwnwpwhlnipjwb Ynnihg hpwwnwpwyjwé 2024p. N6
intintlwanhg , npwlg
wyblwgywé® 5% wyl Gynepbip, 6.79% swlwwwphwihb dwfuutbip, 2% wwhbuwnwjht dwfuubip:
«NUYE3USh MfhUSUL 3U3rhYb ULYUL UPLUYUNG nwypng» MNUY-h Ywphpubph hwdwp

«Lwpnpwwnnphwubtph pnupwghy yepwunpngdwu» wohuwwmwupubn

dpwaph pGnhwbnip Gwiuwhw?dwihG wpdtpp Juqinid k

5,014.38 hwq. npwd, npnlg ik GEpwnrywé L.
~2hd. dnGunwdwihl wpuwwnwbpbbpp  4,892.83 hwgq. npwd
~inbfubhywlywb huynnnipynilp 93.500 hwg. npwd
~hGnhGwywjihG huynnnip)nilp 28.050 hwgq. npwd

*Jbpwnwndynn Gjniptiph pwlwyp G gnidwpp whwp £ 82indh nbnnid hwiwwwwnwufuwb Yuqidwé
wlywnbph hhdwb ypw

Lwqutig U.GQninjw



«NUYE3IUSh MfhU3UL 3U3rhybh ULYUL UPQLUYUNG nupng» MNUY-h JuphpUubph hwdwp «Lwpnpuwnnphwubph pupwghy
JEpwunpnguwuy w2huwwnwupltp

uvono tuluuluchd
LOnwaikGp wothnih Gwfuwhwyny- 5,014.38 hwaq. np.
CnO--anbuwiduihl |y oo dnancs-Gop Uy swhuut CGnwaklp (hwaquwn
NN Ubjwbniap A () (oo ) o)
1 2 3 4 5 6
Qncfu N1 ChGwpwpnipjwl hhdGwlwh opjblnGp
Op. Gwfu N1 Chhwpwpywl wfuwinwbplbn 3,771.33 3,771.33

Llnwuklp 3,771.33 3,771.33
CLGnwdkGp 1 gintfuny 3,771.33 3,771.33

0.3% Qnifu N2 dwiwlwwynp 2G0ptp GL Ywnnyglbip 11.31 11.31
CLOnwadkbp 1 -- 2 g nihultipny 3,782.64 3,782.64
Qnifu N3 Uy Swfuubp

0.5% Qubtinwjhl pwlywgniultip 18.16 18.16
COnwuklp 18.16 18.16
Unwowgwd wnph ntinwthnfuntd 0.15% 5.66 5.66
LOnwukbp 1 -- 3 gqintfuliipny 3,800.80 5.66 3,806.46
Qncfu N4

2.00% StfuGhywywb huynnnipjncl 76.02 76.02

0.60% 3tinhGwywjhb huynnnipynch 22.80 22.80
LOnwuklp 98.82 98.82
CLOnwadkGp 1 -- 4 gnithultipny 3,800.80 104.48 3,905.28
Q0whuwwnbuwé dwluutin 3% 266.06 7.31 273.37
COnwatLGp 4,066.86 111.79 4,178.65
uu3 20% 813.37 22.36 835.73
COnwatLGp 4,880.23 134.15 5,014.378
«US UrS» UTIC wnlbopbkl U Bnymwl

£,

Laa / ubiig); ) d. bﬂb/ZjLUH
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«NUYEIUSh uMfhU3UL 3U3rhyb ULYUL UbPLUYUNG nupng» MNUY-h uphpubph hwdwnp «Lwpnpwwnmnphwubph pupwghy

JEpwunpngdwu» w2luwwmnwuputp

OR3ELSU3PL LUUIUTHhY N1

Opjtlyuinh pGnhwbnip wpdtpp- 3,771.331 hwgq. np.
ChGwpwpwywhb UnGunwdwjhG
U 0-GGp |COnwokGp (h
NN UGqwaniop whuwnwGpGip wfuwnwlpGtip (hwwrlfulfnngmd) n HHEJL:;) 0 (hwauwn
(hwquip npw) (hwqup npwd) '
1 2 3 4 5 6
L.1 Lwhuwhwhy 1 2,497.084 2,497.084
L.2 Lwhiwhwhy 2 422.221 422.221
L.3 Lwhuwhwhy 3 382.945 382.945
L4 Lwhiwhwhy 4 469.080 469.080
CLOnwadkbp 3,771.331 0.000 3,771.331

Lwqukg
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«NUYEBIUSh /hU3UL 3U3rhUL ULYUL UPQLUYUNG nuypng» MNUY-h Ywphputph hwdwp «Lwpnpuwunnphwutph pupwghy

YyEpwunpnguwu» w2huwmnmwuputp

Lwhuwhwhy N1 Chlwpwpwywl wfuwnwbpbbp

hGnbpuwdnpnii woluwnwywnpéhl 2418.8
nap pnLup
Chlhwpwpwywb w2huwnwbpbbph wpdtipp - 2497.08 hwq. nn. dbip. biL uwpp. whwgnpédwbp 3161.49
SpwluwnpunwihG dwhiukiph gnpéwihap 1.0679
Ujnipliph
S : wndtipp
g Sz Wn punta ClnhwGnLp Ujniptiph 5
5 = 3< e wpdapp | wndtipp [
= é = 5 3 Ufuwwnwywnép pLlu-0Gfu. Ujniptiph dwfuup GL wpdtipp 1 dShwynph hwdwn 1.0679
c = 3 hwagnpénti
NN E UpluwwnwGpGliph wGjwGnidp | S E o< 2whwgnnponiup
3 cg
% g ° %% S-& 6 S-& o] ggﬂﬁu g%{ hwq hwq
= 3 3 5 qnpénn 5 | gnpénn 3 S. | Pwlw 5 wq. wgq.
z £3 ag qlitipny ag qGtipny whdwGnuip _g_ 3 n wndtipp _g ] hwgq. npwad npwd npwo
~ [ [ =] % 3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18
Pwlniwl wluwnwipltp
1 | E46-109 |UwGpwhwwwlyh pwlnnid 12 50 0.17 0.033 0.08 0.03 0.09 8.73
2 46-124 |"nlObph wwywdnbunwdnld u2 10 1.42 0.4600 1.11 0.098 0.31 14.22
P46-50
3 k=05 Muuwnbipnid wlgptiph pugnid | hwwn 2 1.50 0.296 0.72 0.249 0.79 3.01
4 |,.11.-94 |duwehudunh dwubuwh 62 70.0 022 | 0.0900 | 022 | 0.0018 | 0.01 15.64
pwlnnid /ywwnbpp/




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
414-363
5 | “gco5 | Mwwnbnh Gbnbh dwppnud 862 380 009 | 0.0300 | 007 | 0.0040 | 0.01 32.38
) Quwoh ujwunh Spwwnndd,
6 1194 | o uh punmd Jwntppy| 2| 3800 0.09 0.09 0.0300 | 0.09 36.04
7 | 411-86 Unwunwnh quigh 62 153 032 | 01300 | 0.31 | 0.0008 | 0.00 48.50
q=0,5 |dwppnty,Spwiinnd
8 | 11-228 |CBWERh quigt ugwnp u2 3 114 | 04700 | 1.14 3.41
pwlnnLd
9 | 1.5 |Fwunwlh g/w otinnh 62 50 033 | 01100 | 027 | 0.0187 | 0.06 16.26
pwlnnLd
10 | 23-150 |UhpGuuwinbinh pwGnntd 62 37 049 | 0127 | 031 | 0058 | 0.18 18.15
23220 |00
11 | 9.3 26- |4 PUN G 3 4.02 0.55 133 | 085 | 2.69 12.05
241 inbnwthnfunid 1340
htnwynpnipjwl ypw
CGnwokGp 208.39
Lnpnquw(
12
w2 luwwGpGtip
quip n |0.0241 |21.51 0.51839
Muwuwnbiph quweb ujwn pwnén 151 107
13 | 411-182 |npwlh/Ubpwnywy 62 70.0 248 | 07300 | 1.77 | 00380 | 0.2 |[2MI a3 j0.0071 015 0.0010 173.60 0.52 0.59
nunnpnhsutnp/
n | 0.0241 [22.48 | 0.54177
quy
11| 11-8s | Mwwtinh qugtiujun 63 | 380 0.70 00 | 007 | 00008| 000 |pnip 04 1 0.0071 | 0.151 10.00107 | 56, 49 0.54 0.62

puwhwppntd




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Munbh Ginlnud LwintipuwjhG Gtpy Ug | 063 | 043 | 0.2709
12 | E15--664 E‘l‘]’mbpﬂhu L, | 62| 2250 146 | 03970 | 096 | 0.0100 | 003 [9wohy ba | 079 | 015 | 01185 35889 0.41 0.47
nyny/utpwnjwi gnwiyuwnd 3nYuwpentnp 02 0.004 5 0.02
Jwshyp/
GuwuwGbny Ug 0002 | 07 0.0014
ol n |02 ot oz
13 | E15--664 |Gbpyny Ubpwnjwi opwlwynil | 62 | 225.0 148 | 03970 | 0.96 | 0.0100 | 0.03 e ' ' ' 333.75 0.43 0.49
dwshlp/ 3nyupninp 12 0.004 5 0.02
GuuwGbny Ug 0002 | 07 0.0014
ctwtinh qut qup n |0.0528 |22.48 1.18694
14 | 15-277-1 |ujwn/ubpwnywy 62 3.00 391 | 09000 | 218 | 0.1190 | 0.38 |Snip 93 |0.0157 |0.151 0.00237 11.74 1.19 1.36
nLnnpnhsutinp/
0Gnwdkhp 1112.38
Jwwnwyltip
8/U Jwnufu 93 |0.041 |30 1.23
1| 1155 |Jwawlh g/wudun 62 50 173 | 01100 | 027 | 0.0187 | 0.06 86.60 1.23 1.41
hwpptiglnn 2tpuin
LwdhGuwun @2 1015 |3 3.045
LwihGwwnb hwwnwyh
3 | 11-198 |hpwlwGwgnLd 840 hwutn 02 50 5.59 0.73 1.77 0.03 0.09 |UnupGa Ug |05 0.44 0.22 279.74 3.27 3.73
GGpwnjwg 2nh2wyp L uwnibap
15 Urnwuwwn
qup n | 0.027 | 2248 | 0.60696
Ununnunh qugts ugjah ontn 83 | 0.008 | 0.15 | 0.00121
16 | 15-246-1 nn qup n 62 152 0.83 | 0.0400 | 010 | 0.0130 | 0.04 126.68 0.61 0.70
puwhwnpnLU
Lwwnbpuwjh Gepy Uag 0.63 0.36 0.2268
17 | E15-667 |LPwWunwnh Gpynid 62 152 1.13 0318 | 077 | 0012 | 004 Jwohl b 1087 1015 0.0555 171.76 0.28 0.32

Lwnbipuwbbpyny
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12 13 14 15

16

17

18

LlanwakGp 664.78

CGnwutbp /hwgq. np./ 1985.55
dGpwnhp dwfuutip 13.3% 264.08
CGnwutbp /hwgq. np./ 2249.63
Cwhnip 11% 247.46
ClnwatGp /hwg. nn./ 2497.08

Lwqukg
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«NUYE3IUSh MfPU3UL IU3rhYb ULYUL UPQLUYUNG nupng» MNUY-h Juphputph hwdwp «Lwpnpuwwnnphwutph pupwghy
yEpwunpnguwu» w2fuwwmnmwuputp
LUNULUGhU N 2
Spuwiwwnwlwpwpdiwl Gepphb gwag

VLwhuwhwduwhlG wpdtpp - 422.22 hwgq. npwd
s Uzfuw-
Upfuw- g a
3hiGw- Upfuw- | dtip. | inwdwng ;j:li'zwh/' 5 g ul; Jr;thh akjnt{ﬁhh ul;:wif hh Con.
h/h UzfuwinwGpGtinh whywGnLip o | ewlwy | wwqwn | wh. | /hwg.  [MWEN Ujniptin 218 o 3 | wndtien jupwdnn wunnh - ngtipn
ynpnid & /nins | onins Wi/ k=3161.4 < < k=1,05x1,0 pGn. pGnhwGnu hw Wi
P P- ilﬂ 9 c 2 2x1.0679 | wpdbpp | p wpdtipp ann
k=2418.8 = g
- =) hwq.npwd
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 71 12 13 14 15 16 17
1 P46-50 |Mwuwnbpnid wigpkph pwgnid winkn 3 0.592 0.498 1.37 1.57 0.00 0.00 2.948 8.845
2 | E69-1-B g’gg”qw”h wujwantuiwdnid - ahlslf - o 2 1191 | 0.01 2.76 0.03 0.00 0.00 2.796 5.502
3 E69-1-B |Lnyip ©15 q6,0 2 1191 | 0.01 2.76 0.03 0.00 0.00 2.796 5.592
PENNGOE Gwfuwwwuwnpwunwywb
46-99 0.6 3.9 2.9 . 17 ) ) . 10.932
4 Jnunh puitnnud h=100UU 93 9.05 9 0.00 0.00 18.220 0.93
5 11-11,  |PEUNNUG Gwuwyuinpuiunuuit 63 0.6 1.62 0 3.76 0.00 |PtwnnGB7,5 63 | 102 | 2282 2662 | 26622 | 30382 | 18.229
26npwnh hpwywbwgnid B7,5
E16-263 |UGunwnwuwjwuwnt funnnjwyh Ubuinwnwuwwuunk
g 100 0.72 0.02 1.67 0.06 1 ) . 0.686 2.421 242.052
6 nbnwnpnd ©2004 funnnwy ®404d a 0-6 0.69
7 16-135 [dwlwb ©20 hwin 1 0.57 0.13 1.32 0.41 |Owlwh ©20 hwtn 1 1.50 1.72 1.72 3.45 3.449
8 oy |VEnwnwuLWunt - unnyuibGenhy 5 0.00 0.00 |2Lwynp dwutp huwn | 1 0.6 0.69 0.69 0.686 3.431
alwynp dwubp
9 U-8-408-5 |Ajwfunnnywylbbph inbnwnpnid hwun 1 0.42 0.000 0.97 0.00 |AYwfunnnywy hwuwn 1 0.60 0.69 0.69 1.66 1.661
hwlpwht pwipwy L
fosq  |MMNUUGERD dbYnuwgnud 19.43 0.54 v u3 | 1.339 | 865 13.25
10 43 hwOpwiht pwdpwyny L wyniihOb u3 0.5 8.37 0.17 18.20 38.17 19.083
pENRNY 0.00 0.00 |dwwwykl ug 10 0.4 457
0.00 0.00 [uGwnwnwiwp Ug 1 0.333 0.38
Quuwg.3
11 | c3t0-13 |CNU Wph punanud L untinuihnfuncd tn 2 0.4 0.9 0.93 2.85 0.00 0.00 3.774 7.547
1340
w.U, 4.29
E16-220
12 22 Swlgh tnpdwnyntd d 1000 | 0.04 0.00 0.09 0.00 [onip 93 | 0.038 | 0.151 0.01 0.01 0.093 9.313




335.73
Lhnwadkbp
dtpwnhp dwiuubip 13.30% 447
LGnwakGp 380.38
Cwhnyp 1% 41.8
Eﬁnwdhﬁg 422.22
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«NUYEBIUSh /hU3UL 3U3rhUL ULYUL UPQLUYUNG nuypng» MNUY-h Ywphputph hwdwp «Lwpnpuwunnphwutph pupwghy

YyEpwunpnguwu» w2hjuwmnmwuputp
LUNULUChU N 3

Unjninnt GGpph0 guGg

LuwuwhwywihG wpdbpp - 382.9 hwg. npwad
o Uzfuw-
Uz huw- g a
it - | e | wununa |20 S| R | uncren [aenion| hoanmn | 2o
h/h UzfuwinwGpltinh whywGnLip o | ewlwy | wwqwn | wh. | /hwg.  [MEEN Ujniptin 218 o 3 | wndten n M1 wndtipp
ynpnid & /nins | onins Wi/ k=3161.4 < < k=1,05x1,0 nGn. pGnhwGnu hw Wi
P P- _rm 9 c 2 2x1.0679 | wpdbpp | p wpdtipp ann
k=2418.8 g 2
- =) hwq.npwd
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
PENNOE Gwfuwwwuwnpwunwywb
46- . . 2. 7.72 17 . . . 44
1 609 | o i hedOOUL 63 0.5 3.9 9 9 0.00 0.00 16.890 8.445
2 11-11,  |PEUNNUG Gwuwyuinpuiunuuit a3 0.5 1.62 0 3.21 0.00 |PtnG B7,5 63 | 102 |2282| 2662 | 26622 | 20.829 | 14.915
26pwnh hpwywbwgnid B7,5
1.64 0.09 [tunnyuwy ®50 g 095 | 0.56 0.61
Unjninnt winihyhGhypinphnwihG
3 16-265 § 100 0.83 | 0.03 0.71 2.45 2451
funnywyGtph GnGunwdnid ®50 0.00 0.00 |Uhwgiwd hwwn | 026 | 0.35 0.10
hwOgnygbbp
4 | 22366 |muwundwut slwynp dwu. h-n 6 0345 | 0227 | 068 0.72 glluu:umﬂwub abwdon i |1 1 114 114 2.54 15.27
22-365  |Uhdnllbph tnbnwnpnLd h-tn 1 0.231 | 0.151 0.46 0.48 [uhdna h-tn 1 0.71 0.81 0.81 1.75 1.75
6 22-365 [Uwnighs 50 h-tn 1 0.231 | 0.151 0.46 0.48 [Uwnighs h-tn 1 2.00 2.29 2.29 3.22 3.22
7 69-123  |8wlgh thnpéwnyned qd 100 0.08 0.16 0.00 0.00 0.00 0.16 15.84
LOnwuikip 304.50
Jdtpwnhp Swiuubip 13.30% 40.5
LOnwakGp 345.00
Cwhnyp 11% 37.9
LOnwukGp 382.95
Ywqukg' W.Qnrnjwu




«NUYE3USh rhU3UL 3U3rbhub ULYUL UbhLUUUNG nynpng» MNUY-h Yuphpubph hwdwp «Lwpnpuwwnmnphwubph pupwghy
JyEpwunpngdwu» wi2uwnwuputp

LUUIUChJ N4
EL-iInLuwynpnijniu
o Uztuw-
Upfuw- g a
3hdtw- el Upfuw- ukip. wnwywnpd | ukqg.wh. % %: :JJJZthh ijﬂ:&ihh dﬁi&fhh Lan.
h/h UpfuwinwGpltinh whwGnidp | 2/ wwdwn [ wh. | hwq. | hwgnps Ujnptin 218 o 3 wnauen n M 1 wpdtipp
ynpnd Yy _ = = k=1,05x1,0 pGn. pGnhwGnip
4 /nnip./ | /nnep./ npwi/ | k=2.84390 3 [y hwg.npwd
_ c Z 2x1,0893 wndtipp wndtipp
k=1934.61 > £
- =) hwg.npwa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15.0 16 17
Lniuwynpnepjwl JuwhwGwy Lniuwydnpnipjw
1 | u8-612-5 |12 fudpwjhG wywndwwnGtph | huwn 1 1.64 0.06 3.25 0.17  [JwhwGwy 12 fudpwjht huwtn 1 8 9.33 9.3 12.75 12.75
hwdwnp wywnndwwnbbph hwdwp
Eor. Ugwnndwwn wlywinhy Ugwnndwwn wlownhg
2 |u8-525-1 Shubuwg 25U hwitn 3 0.9 0.05 1.78 0.14 Shubwq 25U hnuwbiph hwn 1 0.45 0.52 0.5 245 7.35
3 | us-603-1 |PBLED tntuwnt hwn| 24 | 040 | 0.01 0.79 0.03  |28LED |niuwunnt hwn | 1 4 4.67 4.7 5.49 131.69
Swnnpnwiwp OAB thwy
4 | u8-402-2 |t.hwnnpniwG gétiph hwowp [ o 180 | 0.08 0.04 0.16 0.11  |Uwinifu NMNB-2x2,5ui2 b 1 0.3 0.35 0.3 0.62 111.98
, MNB-2x2,5u12
Swnnpnwiwn NB thwy
5 | U8-402-2 |tl.hwnnpnuiwG qétiph h) 90 0.08 0.04 0.16 0.11  [Uwnifu NMB-3x2,5U62 O] 1 0.4 0.47 0.5 0.74 66.49
hwdiwn, MMB-3x2,5U82
6 | U8-591-10 |UGowwnhs Lplubindwy hwwn 4 0.30 0.00 0.59 0.00 UGpwuinhs bplyubindwy hwwn 1 0.59 0.69 0.7 1.28 5.13
dwpnuwy thwl k.
7 | u8-591-9 [hwnnpniwG gotiph hwiwp | hwwn | 8 020 |00113| 0.39 0.03 ::”L:‘E‘ug’hzzﬁjnq hwn | 1 1.04 1.21 1.2 1.63 13.05
16U hnnwGgtwG hywyny nwhg u
8 U8-591-7 |Snithtip tp.0nGuwdwihb hwuwn 10 0.13 0.00 0.26 0.00 Snithtp t.OnGuwdwihG hwwn 1 0.15 0.17 0.2 0.43 4.32
9 | us-s91-2 |Hunwl dwincfultinh hwun| 80 | 0.11 0.22 0.00 |uspwy hwn | 1 0.03 0.03 0.03 0.25 20.22

wipwgiwl hwdwp




CGnwikGp [ 373.0
Jbpwnhp dwluutin 13.30% 49.61

ClnwuikGp 422.59
Gwhnip 11% 46.49
LGnwikGn 469.08

Lwaqubg 3:3ndhwllhyjwl




«NUYEBIUSh uMhU3uL 3U3rhrub Uuduu UbhQuUuuUra nunpng» MNUWUY-h
ywnphputph hwdwp «Lwpnpwunnphwutbph pupwghy yGpwunpnguwu» w2huwwnwuputpn

oudJuLumetNie Luu<uchy
{wq. npwd
<L U fjuwwnwGpbtph L dwjuubph wayjwaniip U |Rwlwy] Uhwynph Binuban
wndtpp

1 [Rwlnuwl wluwwnwpllip 0.000 0.000
2 |UwOpwhwwnwyh pwGnnid 02 50 0.217 10.860
3 |n0bph wywinGunwdnis 62 10 1.814 18.143
4 |Mwwnbpnid whgpbph pwgntd hwn 2 1.916 3.833
5 [Qwoh ujwnh Swulwyh pwbnnud /wwwntiph/ 02 70.0 0.281 19.676
6 [Mwuwbph Gepyh dwppnd 02 380 0.115 43.695
7 |9woh ujwnh Spwwnncd, Swulwyh pwlnnid /wywwnkph/ 02 380.0 0.115 43.695
8 |Unwuwnwnh quoh dwppntd,spwwnntd 02 153 0.409 62.554
9 |Chwtiph quet ujwnh pwannid u2 3 1.457 4.370
10 |3wwnwyh g/w 2bpwnh pwlnnid 02 50 0.422 21.081
11 |Upplwwwwnbiph pwlnnid 02 37 0.626 23.164
12 Eg,fumm;h%bh%} gnntlwnh pwpéntd L inbnwhnfuncd 134a nG 3 5.136 15.408
13 Linpnquwl woluwwnwpltip 0.000 0.000
14 |Mwwnbtiph quwpb udwn pwpdp npwyh/ubpwnyw| nLnnpnhsutnp/ 02 70.0 3.169 221.799
15 |Nwwtiph quweb ujwn puwhwppnti 03 380 0.894 339.854
16 :I”L‘:‘gﬂzgr GGnlnud Lwinbipuwyh@ Gnynd/UGWRjWL gnuywnL 62 225.0 1.865 419.706
17 |Mwwnbiph Gepynid jniquighu Gepyny ubpwnywy gpwywncu dwshyp/ 02 225.0 1.891 425.456
18 |Chwtiph quet ujwn/ubpwnyw| nupnnpnhsutnp/ 02 3.00 4.996 14.987
20 JwwnwyGhbp 0.000 0.000
21 [Rwwnwyh g/w ujwn hwppbiglnn 2tipwn 02 50 2.210 110.516
29 tﬂﬂﬁﬁgﬂb hwuwnwyh hpwlywbwgnid 804 hwuwn GEpwrjw 2ph2wyp 62 50 7 142 357.102
23 Unwuwwn 0.000 0.000
24 |Unwuwnwnh quob ujwnh puwhwppenid 02 152 1.060 161.188
25 |Unwuwnwnh Gepyncd jwinbpuwbbpyny 02 152 1.444 219.448
26 |puiwnwlwnwpiwh GipphG gwlg 0.000 0.000
27 |Mwuwnbpnid wogpbph pwgntd wntin 3 3.766 11.299
28 [lunnnjwyh wwwinbwnwdnid dhasl ®63 q6,0 2 3.572 7.145
29 [Lnylp ®15 q6,0 2 3.572 7.145
30 |PEwnNGOL Gwuwwwwnpwuwnwlwh 26pnh pwGnnid h=100Ud 03 0.6 23.279 13.967
31 |Ptwnnit Gwiuwwwunpwunwyw 2tpnh hpwywbwgnid B7,5 03 0.6 38.817 23.290
32 |Ubunwnwwjwuwnt funnnjwyh innbnwnpnid ®2004 a 100 3.093 309.318




33 |Pwlwb ©20 hwn 1 4.408 4.408
34 |Utunwnwwwuwnt funnnjwyttph dlwynp dwubp hwwn 5 0.876 4.382
35 |aywiunnnwyatph unbnwnpnud hwun 1 2121 2121
36 funnndwybtph dGyniuwgned hwbpwihb pwdpwyny b wynidhbb 63 05 48.768 24.384
pEnpNY
37 |Ch0 wnpp pwpand W inbnwidinfuntyd 1344 n 2 4.822 9.644
38 [swogh thnpawnynud g 100.0 0.119 11.882
39 |Unynunnt GEpphG gulg 0.000 0.000
40 [PLwn0L Gwuwwwwnpwunwywl 2Epnh pwbnnid h=100Ud 03 0.5 21.579 10.790
41 |PLwnn0t Gwuwwwwnpwunwywl 2tpnh hpwywOwgnid B7,5 03 0.5 38.099 19.050
42 |unninnt wynihyhGhypinphnwihG funnndwyatph dnGunwdniy ®50 a 100 3.130 313.023
43 |Mwundwut dLwynp dwu. h-n 6 3.245 19.471
44 |uh$nbOtph wnbnwnpnd h-in 1 2.236 2.236
45 |Uwnnighs ©50 h-tn 1 4114 4.114
46 |8wolgh thnpdwnpynd qu 100 0.204 20.442
47 |t pnLuwynpnipncu 0.000 0.000
48 |Lniuwynpnipjwl JuhwGwl 12 fudpwihG wywnndwmnGbph hwdwp | hwn 1 16.290 16.290
49 |Udwnniwwn whowwnhs shwdpwqg 25U hwwn 3 3.130 9.391
50 [28LED tntuwnnt hun | 24 7.014 168.343
51 z;uzqglr}g;ulwn nnB thwy k. hwnnpniwb qétiph hwdwn , MMAB- § 180 0792 142585
52 g)L(uzrlgLr}ggu[Lun nB thwy k.hwnnpndwb qoétiph hwdwp, MNB- § 9 0.945 85.091
53 |Ulpwnhs bplyubintwy hwn 4 1.635 6.542
54 :thllbrllr&l:g thwy £ hwnnpniwb qétiph hwdwp 16U hnnwGgdwb hwtn 8 2083 16.660
55 |Snuthtp E.UnGunwdw)hG hwn 10 0.549 5.494
56 |Udpwy dwincfubph wipwgiwl hwdwp hwtn 80 0.319 25.553
QOnwdkap 3830.59
Uuu< 20% 766.12
Udpnnop 4596.712
Uwqutg’ 5 U.Qninwb

fwlihgig




